



"РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Алтайский край

Телефон (385) 872-22-98

ИНН 2206000167

ОГРН 1022200728703

ОКПО 3011292

OKATO 01214501000

Расшифровка Змеиногорск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип		Наименование вида деятельности
19 Гру	-	Производство кожи, изделий из кожи и производство обуви
19.3 Oct	новной	Производство обуви

Реестр недобросовестных плательщиков

"РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-10327/2012 от 12.07.2012

Суд	АС Алтайского края
Истец	ОАО "Рубин"
Ответчик	МИФНС России № 13 по Алтайскому краю

Дело № А03-176/2008 от 06.10.2008

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа
Истец	ОАО "Рубин"
Ответчик	.Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Сибирском федеральном округе

Суд	АС Алтайского края
Истец	ОАО "Рубин"
Ответчик	.Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Сибирском федеральном округе
Дело № А03-4077/2007	7 от 07.05.2007
Суд	АС Алтайского края
Истец	ОАО "Рубин"
Ответчик	.Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Сибирском федеральном округе

Государственные контракты

"РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.09.2002. Компания "РУБИН", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 658480, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, Г ЗМЕИНОГОРСК, УЛ ЛЕНИНА, Д 39 и специализируется на Производство обуви. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2206000167, ОГРН 1022200728703, ОКПО 3011292.